



В Порхове осужден мужчина за совершение кражи и убийство знакомого

Собранные Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю г.Порхова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 (кража) и ч.1 ст.105 (убийство) УК РФ. Установлено, что в октябре 2012 года в г.Порхове обвиняемый, употребляя спиртные напитки в квартире знакомых, совершил кражу мобильного телефона у девушки. 13 февраля 2013 года в г.Порхове, употребляя спиртные напитки, вступил в конфликт с хозяином дома по поводу физического превосходства. В результате он ударил своего оппонента кухонным ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда данному лицу назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766387>